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„Să trăieşti în pace, şi pacea să fie
cu casa ta şi cu tot ce este al tău” !
I SAMUEL 25 : 6

             

[Continuarea de pe pagina 3]
Pare-se  că  aceştia  erau  pârga

misiunii  nou  înfiinţate,  care  avea  să
conducă mii şi mii de suflete la picioarele
Domnului. 

De  data  aceasta,  misionarii  au
căutat să pătrundă în interior. 

Din partea  celorlalţi  misionari  au
fost trataţi cu ironie, au fost luaţi în râs.  

Unii  spuneau  că  trebuie  să-şi
plătească o gardă personală, căci guvernul
garantează  paza  străinilor  numai  în  cele
cinci oraşe porturi. 

Alţii spuneau că e ieşit din comun,
că e dornic de aventuri, că el vrea să fie
altfel decât ceilalţi. 

El  însă  avea  pe  inimă  nevoile
milioanelor de suflete, care niciodată n-au
auzit de Evanghelie.

Din  afară  a  întâmpinat
piedici, greutăţi. 

Din Shanghai  totuşi  au plecat  cu
barca-casă pe râu în sus spre interior. 

Toţi  misionarii  au îmbrăcat  haine
chinezeşti. 

Cu  limba  se  puteau  descurca,
fiindcă în cele patru luni de voiaj, toţi cei
16 noi misionari au făcut şcoală de limbă
chineză,  dimineaţa  cu  Hudson,  iar  după-
masă cu Maria.  

În câteva localităţi s-au oprit şi au

căutat să închirieze locuinţe, ca să lase 2-3
misionari,  dar  n-au  reuşit.  Astfel  că  au
mers  toţi  împreună  până  în  oraşul
Hangchow. 

Aici, două-trei familii de misionari
au  găsit  locuinţe,  dar  numaidecât  s-a
stârnit  împotrivirea  localnicilor  şi  cei  ce
vroiau  să  le  închirieze,  şi-au  schimbat
cuvântul. 

Era toamnă târzie şi în bărcile-casă
pe râu era rece. În plus, barcagii voiau să
se întoarcă la Shanghai. 

Atunci, Hudson a plecat singur în
căutare, iar Maria cu ceilalţi s-au adunat la
rugăciune … [Continuarea în numărul următor]

UNDE ÎȚI VEI PETRECE VEȘNICIA?
CUM POT FI MÂNTUIT ?

1. Nu există om fără păcat : „Căci toţi au
păcătuit şi  sunt  lipsiţi  de  slava  lui
Dumnezeu”. [Romani 3 : 23] 
2.  Pentru un singur păcat, omul este / va
fi  condamnat :  „Fiindcă  plata  păcatului
este moartea ...”. 
3. Mântuirea este posibilă numai prin Isus
: „ ... darul fără plată al lui Dumnezeu este
viaţa  veşnică  în  Isus  Hristos,  Domnul
nostru”. [Romani 6 : 23]

„Doamne Isuse, vino te rog 
şi în viaţa mea !”

Editorial. În Țara lui Faraon (II)                

„Deoarece caii lui Faraon, cu carele lui şi cu călăreţii lui, au intrat în mare şi
Domnul a adus înapoi apele mării peste ei ; şi fiii lui Israel au mers pe uscat prin
mijlocul mării.” (Exodul 15 : 19)

În anul 1881, un cercetător al antichităţii a descoperit prin mituirea unui arab,
că în zona Tebei, ascunsă în pustiu, patruzeci de picioare sub pământ, era o boltă mare.

Această boltă ducea la o cameră mortuară, în care au fost găsite mumiile furate
odinioară ale mai mult de 40 de împăraţi şi împărătese. 

Cadavrele împărăteşti, fiecare în parte, sunt cu siguranţă de recunoscut prin
aceea, că numele şi titlul sunt notate de multe ori în pereţii mormântului şi pe sicriul de
lemn. 

Printre aceştia a fost găsit şi cadavrul împăratului Ramses al II-lea şi anume,
aşa de bine păstrat, încât mai purta părul capului. 

Bărbatul neobişnuit de înalt, zăcea în sicriul lui cu picioarele bine întinse, cu
mâinile încrucişate peste piept. 

Ochii erau închişi,  dar nasul îndrăzneţ,  de vultur şi  trăsăturile feţei vorbesc
încă şi astăzi despre puterea şi inteligenţa bărbatului, care în urmă cu 3400 de ani a
asuprit atât de tare pe Israel. 

Fotografia lui a fost de curând publicată în multe ziare. Cadavrul lui nu mai
spune  cuvinte  mândre  de  putere  şi  asuprire,  dar  adevereşte,  întradevăr,  ce  spune
Dumnezeu : 

„Orice carne este ca iarba şi toată gloria ei ca floarea ierbii ; iarba sa uscat
şi floarea a căzut; dar Cuvântul Domnului rămâne pentru eternitate. Iar acesta a fost
Cuvântul Evangheliei, care v-a fost vestit.” (I Petru 1 : 24 - 25)   [Continuarea pe pagina 2]

                                                                                                                                



    
 

  

        
           

[Continuarea de pe pagina 1] 
Despre  poruncile  crâncene  ale

acestui  împărat,  despre  lacrimile  pe care
poporul  lui  Dumnezeu  a  trebuit  să  le
plângă din pricina lui, Dumnezeu spune:  

„Am văzut într-adevăr întristarea
poporului Meu care este în Egipt şi leam
auzit  strigătele  din  cauza
supraveghetorilor  lor  ;  pentru  că  le
cunosc durerile.” (Exod 3 : 7)

Vechii  egipteni  nu  aveau  nici  o
îndoială,  că  omul  este  nemuritor.  

Îmbălsămarea  cadavrelor  lor  se
petrecea, pentru ca sufletul, când va fi unit
din  nou,  în  veşnicie  cu  trupul,  să-l
găsească intact. 

De  aceea  se  întrebuinţau  mari
comori  şi-şi  dădeau  multă  osteneală  cu
ele, pentru că nu voiau să neglijeze nimic
pentru veşnicie. 

Nouă  tuturor  ne  este  deschisă
calea vieţii veşnice prin Isus - ne îngrijim
şi noi la fel pentru veşnicie ? 

Credinţa  în  Fiul  lui  Dumnezeu
dă oricărui păcătos viaţa veşnică. (Ioan
3  :  36)  Trupul  muritor  al  creştinilor
credincioşi  poate  să  se  descompună,  el
nare nevoie de îmbălsămare. 

Isus, Prinţul vieţii,  le dă alor Săi
un trup care nu putrezeşte, în asemănare
cu trupul gloriei Sale (Filipeni 3 : 21). 

Dar  nu-ţi  foloseşte  la  nimic  că
aceasta  este  scris  în  Biblie,  dacă  nu
stăpâneşti cu adevărat lucrul acesta. 

Lasă-te  rugat  spre  mântuirea  ta  :
nu  fii  aşa  de  indiferent  cu  privire  la
veşnicie !

Sângele  mielului  pascal  a  păzit
poporul lui Dumnezeu de judecata care a
venit peste Egipt. 

Apoi Iehova a croit  pentru Israel
minunatul  drum  prin  Marea  Roşie.
Poporul lui Dumnezeu a trecut prin pustie,
în ţara făgăduinţei. Ce înveţi din aceasta ? 

mari de acolo şi îşi expunea planul său de
a pătrunde în interiorul Chinei, unde nu
era nici un misionar. 

Fratele  Berger,  care  îi  trimisese
ajutorul în ceasul de nevoie pentru spital,
acum  l-a  primit  în  casa  sa,  i-a  devenit
prieten  şi  a  luat  asupra  sa  sarcina  să
corespondeze cu candidaţii pentru misiune
şi  cu  primirea  de  sume  pentru  misiunea
Chinei Interioare. 

Elmer  L.  Towns,  în  cartea  sa  :
„The Christian Hall of Fame”, pagina 122,
spune că această misiune a fost „o misiune
numai prin credinţă”. 

Deci, acolo în casa lui Berger s-au
pus  bazele  şi  chiar  denumirea  acestei
misiuni. 

Berger a fost un bun credincios, un
om practic şi avea o bază financiară, avea
o fabrică. 

Zilele  de  post  şi  rugăciune  cu
Berger au adus o ploaie de binecuvântări.

În  primul  buletin  al  acestei
misiuni,  Berger  spunea  că  deja  au  sosit
banii  necesari pentru nevoile de călătorie
ale  familiei  Hudson  Taylor  şi  pentru
angajarea şi trimiterea altor misionari.

După  doi  ani,  Hudson  Taylor  cu
familia şi cu alţi 16 misionari au plecat pe
câmpul de misiune din China.

Călătoria a fost grea, cu uragane şi
se părea că toţi vor ajunge în adânc. 

Dar  Domnul  a  folosit  chiar  şi
furtunile ca să-şi  arate  puterea Sa şi  să-l
facă  cunoscut  pe  robul  Său,  omul
credinţei, care intervenea prin rugăciune în
momentele cele mai critice.    

Aşa  se  explică  faptul  că  20  de
marinari din cei 34, câţi  erau de serviciu
pe corabie,  s-au predat  Domnului  înainte
de terminarea călătoriei. 

Ce binecuvântate roade !
    [Continuarea este pe pagina 4]

Lumini peste veacuri  
Volumul II [Petru Popovici]

CAPITOLUL 15
HUDSON TAYLOR

Apostolul Chinei Interioare

El s-a refăcut foarte rapid şi, îndată
ce s-a simţit mai bine, s-a înscris la cursuri
de chirurgie pe care le-a absolvit cu bine la
sfârşitul celor doi ani petrecuţi în Anglia.

În Anglia,  la  început  au locuit  la
Amelia, sora lui, care se căsătorise şi avea
locuinţa  în  Londra  de  Est,  unde  străzile
erau  pline  de  praf,  iar  când  ploua,  erau
pline cu noroi.

Un vechi prieten al lui Hudson l-a
invitat să meargă la el pentru câteva zile în
oraşul Brighton, pe coastă. 

Maria,  care  avea  în  vedere
sănătatea  lui,  a  acceptat  îndată  invitaţia.
Timpul petrecut acolo a fost binecuvântat.

Plimbările lui pe nisipul mării l-au
înviorat fiziceşte, dar gândurile lui l-au dus
departe la milioanele de pierduţi pe care îi
iubea. 

Acolo,  lună  de  lună,  mureau
nemântuite cam un milion de suflete. 

Într-o duminică dimineaţa, în timp
ce  se  afla  în  biserica  din  Brighton,  cu
popor mult ce cânta cu toată bucuria,
Hudson a auzit o voce pe care nimeni altul
n-a auzit-o : 

„Mai am şi alte oi ... şi pe acelea
trebuie să le aduc”. 

A fost un susur la urechea sa. De
aceea, el a uitat de sine, de starea sănătăţii
sale. 

Duhul îi da zor să se reîntoarcă
în China.

Restul timpului petrecut în Anglia
a  fost  folosit  pentru  înrolarea  de  noi
misionari şi strângerea de fonduri. 

El nu cerea bani, ci arăta nevoile

Egiptul  este  o  imagine  a  lumii
despărţite de Dumnezeu, unde există aşa
de  multă  putere,  strălucire,  artă,
divertisment, dar nu viaţa veşnică, nici o
nădejde dincolo de moarte. 

Faraon  este  o  imagine  a  lui
Satan,  prinţul  acestei  lumi.  Marea Roşie
este o imagine a morţii. 

Acelaşi  Dumnezeu  care  l-a
salvat şi l-a condus pe Israel, vrea să te
adauge,  prietene,  la  numărătoarea
poporului  Său,  să  te  salveze  şi  să  te
conducă. 

Prin  sângele  lui  Isus,  Mielul  lui
Dumnezeu,  tu  trebuie  să  rămâi  păzit  de
judecata care va veni  peste această lume
pierdută. 

Cu toate  că  eşti  născut  în  Egipt,
trebuie să fii născut din nou prin pocăinţă
şi  credinţă  ;  trebuie  să  găseşti  viaţa
veşnică în Isus. 

Atunci pentru tine nu va fi nici o
pieire în apele morţii. 

Poporul  lui  Dumnezeu  a  trecut
nevătămat  prin  moarte,  spre  ţărmul
mântuirii veşnice. 

Moartea nu mai are nici o putere
asupra  lor,  ea  îi  poartă  acolo  unde  este
nădejdea lor. 

Credinţa în  Isus le-a croit  o  cale
sigură,  care  nu  este  disponibilă  pentru
oamenii neîntorşi la Dumnezeu. 

După  ce  Israel  a  străbătut  Mare
Roşie, stătea salvat pe ţărm şi îi privea pe
egiptenii morţi. 

Toţi  care  sunt  adăugaţi  la
numărătoarea  poporului  lui  Dumnezeu
prin credinţa  în  Isus,  vor  ajunge la  ţinta
slavei,  dar  sfârşitul  copiilor  lumii  este
moartea a doua, veşnică. ... [Continuarea
în numărul următor I Preluare din : Mărturiile unui
vechi soldat către camarazii lui I VI  I Georg von
Viebahn, BERLIN  I 1901  I Societatea Evanghelică
germană de cărţi şi tractate I Ackerstrasse 142]   


